

ZMLUVA O UMIESTNENÍ PREDAJNÉHO AUTOMATU

(ďalej len „Zmluva“)

uzavretá podľa §269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka, v znení neskorších predpisov, medzi:

Zmluvné strany:

Názov: **RAJO a.s.**

Sídlo: Studená 35, 823 55 Bratislava

Zapísaný v OR: Okresného súdu Bratislava I, odd. Sa, vložka 459/B

Zastúpený: Mgr. Zuzana Stanová - člen predstavenstva
Drahoslav Bošanský – obchodný riaditeľ

IČO: 31329519

DIČ: 202 032 862 9

IČ pre DPH:SK 2020328629

Bankové spojenie:

SWIFT:

(ďalej len „Predávajúci“)

a

Názov: **Pôdohospodárska platobná agentúra**

Sídlo: Hraničná 12, 815 26 Bratislava

Zriadenie: rozpočtová organizácia zapojená na štátny rozpočet prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva pôdohospodárstva Slovenskej republiky zriadená zákonom č. 473/2003 Z. z. o Pôdohospodárskej platobnej agentúre, o podpore podnikania v pôdohospodárstve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

V zastúpení : Ing. Juraj Kožuch ,PhD. – generálny riaditeľ

IČO: 30794323

IČ DPH: 2021781630

Bankové spojenie:

IBAN:

SWIFT:

Telefón ,mail kontaktná osoba: Ing. Vladimír Vnuk – výkonný riaditeľ ,
vladimir.vnuk@apa.sk , 0918 612 112

(ďalej len „Partner“)

I. Práva a povinnosti zmluvných strán

1. Predávajúci je oprávnený umiestniť, zapojiť, a po celú dobu trvania tejto Zmluvy prevádzkovať na mieste uvedeného v Protokole o určení státia automatu, ktorý tvorí neoddeliteľnú prílohu k tejto Zmluve automat na predaj chladených mliečnych a iných produktov vyrobených alebo distribuovaných predávajúcim.
Automat je určený k priamemu predaju produktov po celých 24 hodín.
2. Partner vyhlasuje, že získal všetky súhlasy, povolenia, rozhodnutia, stanoviská, ak sú potrebné, k umiestneniu a prevádzkovaniu automatov podľa tejto Zmluvy, Partner vyhlasuje, že k umiestneniu a prevádzkovaniu automatov podľa tejto Zmluvy nebránia žiadne prekážky či obmedzenia. Partner nahradí Predávajúcemu škodu, ktorá mu vznikne, prípadne vznikla, v prípade, ak akékoľvek vyhlásenie Partnera podľa bodu je nepravdivé úplne, alebo aj čiastočne.
3. Predávajúci je oprávnený pripojiť automat, ktorý prevádzkuje podľa Zmluvy, k zdroju elektrickej energie (220 V), ktorý zabezpečí Partner. Partner je povinný ďalej zabezpečiť, aby každý takýto zdroj elektrickej energie spĺňa podmienky stanovené platnými právnymi predpismi. Odpojiť každý automat od zdroja elektrickej energie môže len predávajúci, okrem prípadov hodných osobného zreteľa, kedy Partner požiada predávajúceho o predchádzajúci súhlas s odpojením. Partner je ďalej povinný zabezpečiť, aby každé miesto, na ktorom je automat umiestnený, bolo dostatočne pevné a zabezpečovalo nerušenú prevádzku automatu. Za výber vhodného miesta na umiestnenia automatu zodpovedá Partner.
4. Automat zostáva vo vlastníctve Predávajúceho, Partner nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu predávajúceho automat prenechať do užívania inej osoby, ani ho akokoľvek zaťažiť akýmkoľvek právom tretej osoby, akokoľvek s ním disponovať, akokoľvek ho upravovať, opravovať alebo premiestňovať.
5. Predávajúci bude udržiavať každý automat v dobrom a prevádzkyschopnom stave, je povinný najmä zabezpečiť doplnenie automatu produktami, vykonávať servis a údržbu a odstraňovať bežné poruchy do 48 hodín od nahlásenia poruchy Partnerom. Partner umožní predávajúcemu prístup k automatu v pracovných dňoch v dobe od 6 hod. do 18 hod. V prípade vážnej poruchy, poškodenia, straty lebo odcudzenia automatu, umožní Partner prístup predávajúcemu k automatu, prípadne do dohodnutého miesta prevádzkovania kedykoľvek.
6. Partner bude chrániť pred poškodením, zničením, stratou a odcudzením. V prípade vzniku akejkoľvek poruchy či závady, poškodenia, zničenia, straty alebo odcudzenia automatu bude Partner ihneď informovať predávajúceho o vzniknutej situácii a o tom, kto ju spôsobil. Partner sa tiež zaväzuje konať tak, aby bolo zabezpečené čo najefektívnejšie využitie automatu.

7. Partner je povinný kedykoľvek na požiadanie predávajúceho, predávajúcemu bezodkladne umožniť, aby automat prevzal späť do jej užívania. Partner je povinný umožniť predávajúcemu prevziať automat späť do jej užívania v posledný deň doby trvania tejto Zmluvy. V prípade, ak predávajúci nepreváže automat v posledný deň doby trvania Zmluvy, a Zmluva zanikla, je Partner povinný umožniť predávajúcemu prevziať automat späť do jej užívania kedykoľvek na požiadanie predávajúceho bezodkladne po tomto požiadaní. Predávajúcemu je Partner povinný poskytnúť potrebnú súčinnosť, najmä prístup. Ak by Partner neposkytol predávajúcemu potrebnú súčinnosť, je Predávajúci oprávnený vstúpiť do akéhokoľvek objektu, prípadne pozemku, kde sa automat nachádza, a tento prevziať späť do svojho užívania aj bez súčinnosti Partnera, bez zodpovednosti za akékoľvek škody spôsobené Partnerovi, Partner je povinný také konanie predávajúceho strpieť. K uvedenému konaniu Partner predávajúceho výslovne splnomocňuje, pričom Predávajúci toto splnomocnenie prijíma. V prípade porušenia povinnosti Partnera poskytnúť súčinnosť pri vydaní automatu predávajúcemu späť do jeho užívania je Partner povinný zaplatiť predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške 25,- EUR za každý aj začatý deň omeškania s prevzatím automatu späť do užívania predávajúceho. Predávajúci má právo požadovať náhradu škody spôsobenej porušením povinnosti, na ktorú sa vzťahuje zmluvná pokuta, a to aj vo výške presahujúcej výšku tejto zmluvnej pokuty.

II.

Cena tovaru, spôsob predaja

1. Predávajúci je oprávnený meniť kúpnu cenu predávaných výrobkov prostredníctvom predajného automatu podľa vlastného uváženia, bez povinnosti informovať Partnera
2. Predajný automat sa nenachádza na verejnom priestranstve.

III.

Doba trvania Zmluvy

Zmluva je platná dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky, pričom sa uzatvára na dobu neurčitú.

IV.

Zánik Zmluvy

1. Zmluva zaniká písomnou dohodou zmluvných strán. Zmluva ďalej zaniká písomnou výpoveďou, bez uvedenia dôvodu, s výpovednou lehotou 2 mesiace, ktorá začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane.
2. Partner je oprávnený vypovedať túto Zmluvu v prípade, ak Predávajúci porušuje svoje povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy a to i potom, ako bol na také porušenie

písomne upozornený zo strany Partnera, ktorý mu poskytol primeranú a to maximálne 15 dňovej lehoty na nápravu.

3. Predávajúci je oprávnený vypovedať túto Zmluvu v prípade, ak:

- a) ak Partner poruší ktorúkoľvek povinnosť uvedenú v článku I tejto Zmluvy, alebo
- b) v prípade, že automat nie je podľa názoru predávajúceho dostatočne ekonomicky využitý, pričom túto okolnosť je Predávajúci povinný Partnerovi oznámiť aspoň 30 dní pred dňom, kedy Predávajúci podá výpoveď.

V.

Záverečné ustanovenia

1. Zmluvu možno meniť alebo dopĺňať len formou písomných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami, inak sú jej zmeny a doplnky neplatné.
2. Na základe tejto Zmluvy nevzniká medzi zmluvnými stranami nájomný, prípadne podnájomný vzťah, výpožička, vzťah sprostredkovania ani obchodného zastúpenia.
3. Zmluva sa posudzuje podľa slovenského práva, všetky spory týkajúce sa Zmluvy budú budú projednávané pred slovenskými súdmi.
4. Táto Zmluva je vyhotovená v 4 (štyroch) vyhotoveniach a to po dvoch pre každú zmluvnú stranu.

V Bratislave dňa: 11.01. 2019

predávajúci
RAJO a.s.

Ing. Juraj Kožuch PhD., generálny riaditeľ